
2ª CIRCOSCRIZIONE 

VERBALE N° 28 DEL 06 APRILE 2016 
 

L’Anno Duemilasedici, il giorno 06 del mese di Aprile, nell’Aula delle Adunanze 

Consiliari del Castello di Leucatia, Via Leucatia n° 68 è convocato alle ore 10.00, il 

Consiglio della 2ª Circoscrizione in prosecuzione della seduta del giorno 05 aprile 2016, 

ai sensi dell’art. 19 del Regolamento sul Decentramento Urbano vigente. 

Alle ore 10,45 sono presenti in Aula i Consiglieri: Li Causi Vincenzo, Campisi 

Alessandro, Crimi Vincenzo, Di Blasi Marco, Di Salvo Daniele Giuseppe, Patella 

Adriana Lucia, Platania Ignazio, Rapicavoli Pina, Ruffino Sancataldo Massimo Mario. 

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 15 del Regolamento sul Decentramento Urbano, il 

Presidente Li Causi Vincenzo; assiste, con funzioni di Segretario, il Responsabile P.O. 

2ª Circoscrizione, dott. Vincenzo Stancanelli. 

Il Presidente comunica che, per motivi istituzionali, ha dovuto abbandonare la seduta del 

giorno precedente; dichiara che si asterrà dalla votazione odierna in quanto, esaminato il 

bilancio di previsione 2016/2018, ritiene esigua la somma stanziata per la cura del verde. 

Il Consigliere Di Blasi asserisce che, nella seduta del giorno prima, il Presidente si è 

allontanato dall’Aula tre minuti prima della votazione e che oggi, a sorpresa, contesta 

quanto proposto dalla Commissione; conferma che voterà favorevolmente la proposta 

della Commissione.  

Il Presidente dichiara che si è allontanato dall’Aula quando ha avuto la certezza che il 

numero dei Consiglieri presenti avrebbe garantito la validità della votazione. 

Il Consigliere Patella dichiara che un eventuale “mea culpa” del Presidente sarebbe 

interpretato come un buon segnale; dichiara che il Presidente, essendo a conoscenza degli 

argomenti trattati, può, se lo vuole, intervenire durante le sedute di Commissione per dare 

il suo contributo; dichiara che nella seduta precedente le valutazioni fatte hanno 

cancellato le perplessità sollevate dal Consigliere Ruffino Sancataldo. 

Il Consigliere Rapicavoli dichiara di udire argomenti nuovi rispetto alla seduta 

precedente; ritiene che è compito dell’Amministrazione Comunale provvedere alla 

manutenzione ordinaria del verde pubblico, per cui la somma indicata dalla Commissione 

potrebbe essere destinata ad altri tipo di interventi. Dichiara che si asterrà dalla votazione. 



Si vota il Bilancio di previsione 2016/2018 – Proposta di previsione “spesa” nella 2ª 

Circoscrizione; scrutatori sono nominati i Consiglieri Platania e Rapicavoli. 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti n° 09   

Consiglieri favorevoli n° 05 (Campisi, Di Blasi, Di Salvo, Patella, Ruffino 

Sancataldo)  

Consiglieri contrari  nessuno  

Consiglieri astenuti n° 04 (Li Causi, Crimi, Platania, Rapicavoli)   

Il Consiglio dà parere favorevole. 

Alle ore 10.57, non essendovi altri argomenti all’o.d.g., il Presidente chiude la seduta. 

 

        Firmato 

IL SEGRETARIO-RESPONSABILE P.O.             IL PRESIDENTE             IL CONSIGLIERE ANZIANO    

       (dott. Vincenzo Stancanelli)                            (Vincenzo Li Causi)                      (Marco Di Blasi)   

 

      Verbale approvato dal Consiglio della 2ª Circoscrizione in data 13/07/2017          
 

 


